TFT-DISPLAY DIEBSTAHLSCHUTZ

TFT Display Theft Protection | Proteccion antirrobo de la pantalla TFT | Protection antivol pour écran TFT | Protezione antifurto per display TFT

Art-Nr: 21057-002

(T underlich ‘

Blendschutz 21074-002 optional.
Glare shield 21074-002 optional.
Ecran anti-éblouissement 21074-002 en option.

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis
Acht Schraubensicherung
Afm:z',"gn Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergriBerung

Magnification

Grossissement

&

Drehmoment
Torque
Torque

Montagepaste Reiniger
Fitting lubricant @ Cleaner
Lubrifiant de montage Nettoyant

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component — EN The colors are for illustrating purposes only. I s 0 quantity

composant — FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité
Displayschutz / Cover ) — ©<_0

2 | Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw ~ M6x45 912 4762 2 O O
In Kombination mit orig. Navihalter / In combination with original navi holder
3 | Linsenschrauben / Lens head screw  M6x70 7381 7381 4

In Kombination mit Wunderlich Navihalter 21173-102 oder 21174-102
In combination with Wunderlich base holder 21173-102 or 21174-102

4 | U-Scheibe / Washer M6 7349 7981 4

5 | U-Scheibe / Washer M6 9021 | 7093 2 Y
6 | Selbstklebepunkt / Self-adhesive dot 8 o 5?:

7 | Schraubensicherung / Thread locking fluid 1 §

1 @ Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




original
BMW
2Nm

BN : ; :
W \Wateitel celic b

Demontieren Sie, Windschild und Windschildhalter. Diese werden
zuletzt wieder montiert. Falls vorhanden, Schrauben des Navi Hal-
ters entfernen. die Anscliisse miissen nicht abgeklemmt werden.
Remove the windshield adjustment cover or remove the navigation system
bracket. If present, remove the screws from the navigation system holder,
the connectors do not need to be removed.

Retirez le couvercle de réglage du pare-brise ou le support du systéme de
navigation. Le cas échéant, retirez les vis du support du systéme de naviga-
tion, les connecteurs n‘ont pas besoin d’étre retirés.

FR
A ] [ 2 @) Wunderlich
PAP Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




Entfernen Sie die obere Schraube (M6x25 Fronttrager an Rahmen). Tipp: 2x 1/4 zoll Verlangerungen verwenden, Verkleidung mit Klebeband schiitzen.
Remove the upper screw (M6x25 front bracket to frame). Tip: 2x 1/4 inch extensions, protect cover with adhesive tape.
Retirer la vis supérieure (support avant M6x25 sur le cadre). Conseil : 2 rallonges de 1/4 de pouce, protéger le couvercle avec du ruban adhésif.

FR

2 | ELEMENTS = WANEE .
2| o TR D | J Wunderlich
(N D'EMBALLAGE . . . 5
PAP Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0



Fixieren Sie die U-Scheiben mit den Selbstklebepunkten.

In Kombination mit unserem Scheinwerferschutz 25858-102
entfallen die U-Scheiben.

Remove the windshield adjustment cover or remove the navigation
system bracket. If present, remove the screws from the navigation
system holder, the connectors do not need to be removed.

Retirez le couvercle de réglage du pare-brise ou le support du systéme
de navigation. Le cas échéant, retirez les vis du support du systéme de

Schiitzen Sie das TFT-Display vor der Montage mit einem Tuch oder dhnlichem. Wir empfehlen
den Diebstahlschutz von der Seite her an seine Position zu fiihren.

Protect the TFT display with a cloth or similar before mounting. We recommend positioning the anti-
theft protection from the side.

Protégez I'écran TFT avec un chiffon ou autre avant de le monter. Nous recommandons de positi-
onner la protection antivol sur le coté.

@\ U‘) D § _ i W N W) Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




In Kombination mit LED Zusatzscheinwerfer 28342-802 entfallen die U-Scheiben.
In combination with LED auxiliary headlights 28342-802, the washers are not required.
En combinaison avec les phares auxiliaires a LED 28342-802, les lave-glaces ne sont pas nécessaires

b W) Wunderlich

Waunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0




